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第２０２７回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和８年４月１０日（金）  午前１０時開会  

 午前１０時３７分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  石川教育長、櫻井教育長職務代理者、今井委員、神山委員、小野委員、鈴

木委員、佐藤副教育長、案浦参事、小谷野教育総務部長、田中県立学校部

長、岡島市町村支援部長、平野教育総務部副部長、山川義務教育指導課

長、廣川総務課長（書記長）、小坂教職員課長、酒井県立学校人事課長、  

高久書記、宮書記、荻野書記、齊藤書記、北澤書記  

４  会議の主宰者   石川教育長  

５  会  議  

о  石川教育長が、教育長就任に伴い挨拶した。  

о  石川教育長が、令和８年４月１日付けで教育委員会委員に就任した鈴木誠委員を紹  

介した。  

о  石川教育長が、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定に基づき、櫻井委

員を教育長職務代理者に指名した旨報告した。  

о  石川教育長が、教育長及び鈴木委員の就任に伴い、埼玉県教育委員会会議規則の規

定に基づき、各委員の議席を指定した。  

 

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  石川教育長が、小野委員を議事録の署名者に指名した。  

 

о  会議を公開しないこととする事項について  

 石川教育長が、第４９号議案の審議について、会議を公開しないこととする動議

を提出  
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 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 石川教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  

 

(2) 議事  

   第５０号議案  令和８年度埼玉県教科用図書選定審議会に対する諮問事項につい

て  

上程  

   山川義務教育指導課長（提案理由及び諮問事項について説明）  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 報告事項  

  ア  埼玉県教育委員会の所管する行政手続等における情報通信の技術の利用に関す

る規則の一部を改正する規則について  

   廣川総務課長（提出理由、専決処理した理由、専決処理の状況、規則の内容につい

て説明）  

   今井委員  デジタル化が進むことで、簡単なミスなどが発生する可能性もあります

ので、何か注意点であるとか、そういうこまごましたことなども注意をしていた

だいて、デジタル化で、様々な処理が素早くなるような環境を整えていただけた

らと思います。  

   廣川総務課長  デジタル化が進み、便利になる反面、ご指摘いただいた点も遺漏が

ないように対応してまいりたいと思います。  

 

  イ  埼玉県教育局等職員服務規程の一部を改正する訓令について  

   廣川総務課長（提出理由、専決処理した理由、専決処理の状況、訓令の内容につい
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て説明）  

 

  ウ  学校職員の期末手当及び勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則について  

   小坂教職員課長（提出理由、専決処理した理由、専決処理の状況、規則の内容につ

いて説明）  

   今井委員  制度が整って、とても良い制度だと思いますが、子育て中の方々があま

り気を遣わずに、快く申請ができる環境づくりをぜひ心掛けていただきたいと思

います。制度だけではなく、この制度を使う現場の女性たち、もちろん男性も同

じだと思いますが、この制度を使うことによって、働きやすさであるとか、職場

の雰囲気が良くなるような、そんな環境を整えていただきたいと思います。  

 

  エ  学校職員の勤務時間、休暇等に関する条例の改正に伴う教育委員会規則の改正に  

ついて  

   酒井県立学校人事課長（提出理由、専決処理した理由、専決処理の状況、規則の内

容について説明）  

   櫻井委員  今、アからエまで一連の規則改正の報告を受けましたが、年度が替わり、

特にアについては、利用者が手続を省略できるとか、内部的には、休暇や勤務時

間の改正がありましたが、県内非常に広くて学校数も多いので、利用される職員

や利用者が、間違いがないように、浸透するように、きちんと県から通知や共有

をお願いしたいと思います。  

酒井県立学校人事課長  今お話がありましたとおり、本日校長会等もありますが、

学校への通知や、校長への周知はしっかり行ってまいりたいと思います。  

小野委員  今井委員、櫻井委員と同様の意見ですが、やはり制度が整って、施行さ

れて実際に現場の先生方や職員の方が利用されるときに、様式に関しても、制度

の使いやすさに関わってくると思います。取りやすさや制度の活用のしやすさの

一つは、様式であるとか、事務手続上の問題が大きく関わってくると思います。

最後の報告事項に関して、様式を確認させていただきましたが、例えば子育て中

にイレギュラーな形で休暇を取りたいといったときの様式の工夫といったよう
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なものも、実際に実践していく中で整えていく必要があるかと思いますので、

せっかくの制度というところに関して、様式に関しても引き続きご検討いただき

たいと思います。  

酒井県立学校人事課長  お話のとおり、学校現場でも、例えばどういう課題がある   

 かなど、吸い上げていきながら検討を重ねていきたいと思います。  

 

(4) 次回委員会の開催予定について  

４月２１日（火）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  

議事  

第４９号議案  令和８年度埼玉県教科用図書選定審議会委員の任命について  上程  

義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律等の規定に基づき、令和８年  

度埼玉県教科用図書選定審議会委員を任命することを決定しました。  

 


